

## «Я влюбилась в эту страну!», или Норвегия Светланы Сеницыной



16 сентября в Центральной городской библиотеке имени М. В. Ломоносова в рамках Дней Норвегии в Архангельске состоялось открытие фотовыставки «Норвегия Светланы Сеницыной», на которое были приглашены студенты Архангельского областного колледжа культуры, старшеклассники Архангельского городского лицея имени М. В. Ломоносова, а также постоянные читатели библиотеки.

«Я влюбилась в эту страну!» – сказала Светлана Сеницына на открытии своей фотовыставки, посвящённой Норвегии. Светлана – ведущий журналист областного телевидения, и презентация своей фотовыставки была для неё новым и интересным делом.

«Нам хотелось представить Норвегию глазами русского путешественника. Ведь у каждого своё восприятие страны... Отсюда и родилось название фотовыставки, – говорит организатор экспозиции Анна Шумилова, заведующая отделом обслуживания Центральной городской библиотеки имени М. В. Ломоносова. – Светлана – увлекательный рассказчик и смогла прекрасно прокомментировать свои работы. Зрителям особенно понравились фотографии блюд норвежской кухни, норвежского дизайна... Прекрасно получились у автора норвежские пейзажи. Коллектив библиотеки поздравляет Светлану с началом её новой творческой «фотокарьеры» и надеется на дальнейшее сотрудничество».

Источник: [www.news29.ru](http://www.news29.ru) Сообщение от 17.09.